



"Cum historia pro securitate!"

**SZEMERE BERTALAN
MAGYAR RENDVÉDELEM-TÖRTÉNETI
TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG**

☒ : H-1037 Budapest, Haránt utca 12.

☎ : (+36/06-1) 250-6199 ; @ : paradi.jozsef@gmail.com

Web: <http://www.szbmrt.atw.hu>

A körlevelek megtalálhatók a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság honlapján

Tárgy: *VERITAS* hírlevél

KÖRLEVÉL
(2019-329)

Tisztelt Tagtársaim!

Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy a VERITAS Történetkutató Intézet legújabb hírlevele a múlt héten megjelent. A hírlevél elején dr. SZAKÁLY Sándor DSc. főigazgató, tudományos társaságunk tagja az általa vezetett intézet eredményeiről, illetve tervezett feladatairól számolt be a 2019-2023. évek időszakára vonatkozóan.

Ezt követően a szerkesztők dr. GYARMATI György DSc. a VERITAS Történetkutató Intézet Tanácsadó Testülete tagjának az életútját ismertették.

A „*Hirtelen király, IV. Károly uralkodása.*” című cikkben a szerző a legutóbbi VERITAS-estet ismertette. A rendezvény levezető elnöke — divatos, de nem magyar kifejezést használva „moderátora” dr. HERMANN Róbert DSc. a Hadtörténeti Intézet és Múzeum tudományos parancsnok helyettese volt. A VERITAS-est sorozat ezen rendezvényén IV. Károly életútjával ismertették meg a hallgatóságot.

A hírlevél arról is tájékoztatja az olvasóit, hogy a 44. VERITAS-estre 2019. II. 5-én 17³⁰ órai kezdettel fog sor kerülni változatlan helyszínnel. A szokásosnál azért kezdődik fél órával korábban a rendezvény, mert dr. SZÖGI László Ph.D. címzetes egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia - ELTE Egyetemi Kutatócsoport tagja fogja bemutatni „*Trianon és a magyar felsőoktatás I.*” című kötetet. A VERITAS-est a megszokott programjával 18⁰⁰ órakor kezdődik. A bemutatásra kerülő téma „*A monarchia felbomlásának kulturális következményei Magyarországon.*” A 44. VERITAS-est tervezett levezető elnöke (moderátora) dr. SZAKÁLY Sándor DSc. főigazgató tudományos társaságunk tagja. A témáról dr. ÚJVÁRY Gábor CSc. a VERITAS Történetkutató Intézet intézetvezetője tart előadást, amelyhez dr. PRITZ Pál DSc. egyetemi magántanár korreferátuma fog csatlakozni.

A hírlevél olvasói tájékozódhatnak arról is, hogy a VERITAS Történetkutató Intézet és a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség — Trianon és a magyar felsőoktatás témájával megrendezésre kerülő — közös konferencia-sorozat II. rendezvénye valósult meg 2018-ban. A rendezvény részt-

vevőit dr. VAJDA Tamás Ph.D. a Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség elnöke és dr. SZAKÁLY Sándor DSc. a VERITAS Történetkutató Intézet főigazgatója, tudományos társaságunk tagja köszöntötte. Kifejezték azon reményüket, hogy a korabeli hallgatóknak a felsőoktatási intézmények által megőrzött, majd a kutatások során feltárt és feldolgozott törzskönyveinek adatbázisát a kutatások lezárásával a világhálóra kívánják felhelyezni. A konferencián 13 kutató ismertette a témakörben feltárt eredményeit.

A hírlevélből arról is értesülhet az olvasó, hogy a VERITAS Történetkutató Intézet gondozásában — ANTALL József néhai miniszterelnök halálának 1/4 évszázados évfordulója alkalmából — hat kötet jelent meg. Érdekes, hogy a könyvekről készült cikk szerzője nem tartotta fontosnak a publikált művek bibliográfiai adatainak a feltüntetését. A kötetek címei:

- „*A rendszerváltoztatás tükröreflexei.*”

- „*Az egészségügy reformja az Antall- és Boross-kormányok idején.*”

- „*Iratok az Antall-kormány külpolitikájához és diplomáciájához. II. 1991 január – december.*”

- „*Több oldalról szorongatva, középen. A média csata néhány ütközete (1990-1993).*”

- „*A magyar haderő átalakítása 1984-1992 között.*”

- „*A kormányzás fókuszában. Iratok a Miniszterelnöki Hivatal történetében (1990-1993).*”

„*A magyar haderő átalakítása 1984-1992 között.*” című kötet szerzője az a Dr. KISS Dávid Ph.D., akit tudományos társaságunk — a Munkásörtség történetét bemutató könyve létrehozásáért — a rendvédelem-történetért elismerések „Rendvédelem-történetért Érdemérem” kitüntetésében részesítette.

A hírlevél végén a „Rövid hírek” rovat következik. Itt a hírlevél szerkesztői arról tájékoztatják az olvasókat, hogy a VERITAS Történetkutató Intézet munkatársainak a tollából mely folyóiratban és milyen témakörben jelentek meg publikációk. Emellett pedig közli azt is, hogy az intézet munkatársai közül ki, mikor és hol milyen témában tartott előadást.

Nemzeti rendvédelem-történetünk feltárása érdekében végzett tevékenységekhez további eredményeket kívánok!

Budapest, 2019. II. 4.

Tagtársi üdvözzel:

Dr. PARÁDI József
a társaság elnöke